Информация о численности работников бюджетных учреждений, численности муниципальных служащих, размерах денежного содержания 
по итогам 2017г.
(справочно)

Согласно штанным расписаниям в 2017г. количество сотрудников в:

-Муниципальном бюджетном учреждении культуры Шаумяновского сельского поселения «Шаумяновский сельский дом культуры» (МБУК ШСП «Шаумяновский СДК»)  составило – 7,0 штатных единиц.

- Администрации Шаумяновского сельского поселения составило – 12,5 штатных единицы.

Расходы на оплату труда и начисления на выплаты по оплате труда за 2017г., произведенные из бюджета Шаумяновского сельского поселения:
- работников учреждений культуры - МБУК ШСП «Шаумяновский СДК»  составили 1927,6 тыс.руб., в том числе областные средства в размере 386,6 тыс.руб. (утверждённые бюджетные ассигнования на 2017год составили 1927,7 тыс.руб. в том числе областные средства, направляемые на софинансирование повышения заработной платы работникам муниципальных учреждений, в размере 386,6 тыс.руб.)

- муниципальных служащих (включая главу Администрации Шаумяновского сельского поселения), технический и обслуживающий персонал составили 3561,3 тыс.руб. (утверждённые бюджетные ассигнования на 2017год составили 3561,5 тыс.руб.);

Оплата труда за счет средств областного бюджета осуществлялась только сотрудникам МБУК ШСП «Шаумяновский СДК».

Оплата труда из внебюджетных источников не осуществлялась.

Заведующий сектором экономики и финансов                                     Череватенко А.Н.

